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Umfrage Drogeriemarkt 

Befragung im Juli 2014 

500 Kunden von dm, Rossmann und Müller in Bonn  



1. Warum haben Sie sich entschieden,  

Ihre Pflegeprodukte hier zu kaufen?(Mehrfachnennung möglich) 

Anzahl Nennung Personen 
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2. Wo kaufen Sie Ihre Pflegeprodukte am Häufigsten ein? 

Im Drogeriemarkt 

71% 

Im Discounter 

10% 

Im Supermarkt 

6% 

Online 

3% 
Sonstiges 

10% 



3. Benötigen Sie Beratung bei Ihrem Einkauf? 

Ja (weiter mit 4) 

20% 

Nein (weiter mit 5) 

80% 



4. Wenn ja, waren Sie mit der Beratungsqualität durch das 

Personal zufrieden? (Bewertung nach Schulnoten) 

1 (sehr gut) 

56% 2 (gut) 

19% 

3 (befriedigend) 

24% 

4 (ausreichend) 

0% 

5 (mangelhaft) 

1% 
6 (ungenügend) 

0% 



5. Haben Sie bereits im Vorfeld Ihres Besuches 

Werbung dieses Geschäfts wahrgenommen?  

Ja (weiter mit 6) 

57% 

Nein (weiter mit 7) 

43% 



6. Wenn ja, welche Werbung haben Sie im Vorfeld 

wahrgenommen? (Mehrfachnennungen möglich) 

 

  

Anzahl Nennung Personen 
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7. Sind Ihnen vor oder in diesem Geschäft Werbung für 

Pflegeprodukte besonders aufgefallen 

 
 

Ja (weiter mit 8) 

38% 

Nein (weiter mit 9) 

62% 



8. Wenn ja, welche der nachfolgend genannten 

Werbemittel sind Ihnen vor oder in diesem Geschäft 

besonders aufgefallen? (Mehrfachnennungen möglich) 

Anzahl Nennung Personen 

3 

23 

39 

56 

66 

87 

91 

95 
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9. Was ist Ihnen bei Ihren Pflegeprodukten am wichtigsten? 

Marke 

18% 

Preis 

32% 

Inhaltsstoffe 

30% 

Sonstiges 

20% 



10. Kaufen Sie immer dieselben Pflegeprodukte 

oder probieren Sie gerne mal etwas Neues aus? 

Ich kaufe immer das 

selbe 

35% 

Nein, ich mag die 

wechselnden  

Angebote und 

probiere gerne mal 

etwas Neues aus. 

44% 

Unterschiedlich 

21% 



11. Was kaufen Sie in Ihrem Drogeriemarkt? 

 

32 

59 

92 

117 

166 

167 

204 

217 

325 

329 

347 

358 

0 50 100 150 200 250 300 350 400

Spielwaren

Fotoprodukte / Multimedia

Tiernahrung

Gesundheitsprodukte (z.B. Lebensmittelergänzung)

Lebensmittel

Babynahrung und -Pflegeprodukte

Deko-Artikel

Schreibwaren

Mund-/Zahnpflege

Kosmetik und Parfüm

Gesichts- und Körperpflege

Wasch-, Putz-, Reinigungsmittel

Anzahl Nennung Personen 



12. Haben Sie im Geschäft zusätzliche Informationen 

über Ihr Handy/Smartphone eingeholt? 

Ja 

0% 

Nein (Ende der 

Befragung) 

100% 



13. Achten Sie beim Kauf von Getränken darauf,   

dass es sich um Marken-Produkte handelt?  

Ja 

49% Manchmal 

51% 



14. Haben Sie im Geschäft zusätzliche Informationen 

über Ihr Handy/Smartphone eingeholt? 

Ja 

8% 

Nein (Ende der 

Befragung) 

92% 



Ihr Ansprechpartner: 

Angela Mond 

 

Tel.: +49 221 977 62 -215 

Fax: +49 221 977 62 -100 

angela.mond@diegefaehrten.com 


